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Referat af konstituerende bestyrelsesmøde i Fotoklubben Focus-Silkeborg. 

 

Onsdag den 22.2.2012 kl. 19.00 i klublokalerne på Plantagevej 11. 

 

Tilstede var: Peter Birk, Jørgen Werner Jensen, Susan Kipp Pedersen, Martin Dahl Ovesen, Jim Kirkegaard 
(suppleant), Bo Rasmussen (suppleant) og Kirsten Bech Andersen. 

 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsordenen. 

Formanden gennemgår dagsordenen, som godkendes. 

2. Forslag til forretningsorden. 

       Der var enighed om følgende: 

Bestyrelsesmøder afholdes den sidste onsdag i måneden kl. 19.15, hver måned. 

Formanden kan aflyse bestyrelsesmøder via e-mail, i tilfælde af mangel på emner. 

Suppleanter deltager i bestyrelsesmøderne, da der er mange nye medlemmer som har behov for 
oplæring. 

Formanden leder møderne og i hans fravær sekretæren. 

Dagsorden med eventuelle bilag udsendes af formanden en uge før hvert bestyrelsesmøde. 

Udgangspunktet er: 

1. Godkendelse af dagsorden. 

2. Opfølgning af referat fra sidste møde. 

3. Formanden orienterer. 

4. Webmaster orienterer. 

5. Nyt fra grupper og udvalg, underdeles efter relevans. 

6. Konkrete sager. 

7. Indkomne forslag. 

8. Eventuelt. 

Referater udsendes til bestyrelsen senest tre dage efter møde. Herefter har bestyrelsen tre dage til at 
reagere, inden det sendes til webmaster, som offentliggør på hjemmesiden. Sager af særlig interesse 
for medlemmer, lægges ud som artikler på hjemmesiden. 

Mødeaftener begynder med formandens velkomst og orientering om løbende sager. Er han ikke til 
stede er det sekretæren, kassereren eller et tredje bestyrelsesmedlem. 
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3. Konstituering. 

Alle arbejdsområder blev gennemgået, og tillidsposterne blev fordelt som følger: 

Formand Peter Birk 

Kasserer Jørgen Werner Jensen, Jim Kirkegaard tager over i 2. halvår 

Webmaster Martin Dahl Ovesen 

Sekretær Kirsten Bech Andersen 

Billedsekretær Susan Kipp Pedersen 

Øvrige ansvarlige og arbejdsgrupper kan ses på vedhæftede fil. 

4. Formanden orienterer. 

Bilaget ’Oplæg til Jysk’ blev diskuteret, og der var enighed om, at oplægget om en opstramning omkring 
organisering og afvikling af fotokonkurrencen ’Jyske’, er værd at arbejde videre med. 

5. Kassereren orienterer. 

Kassereren havde ikke nyt at berette siden generalforsamlingen. Der bliver sendt rykkere ud til de 
medlemmer der mangler at betale for første halvår af 2012, således at medlemslisten kan blive 
ajourført. 

6. Referat fra generalforsamling. 

De tiltag der, ifølge generalforsamlingen, skal sættes i værk, blev gennemgået. Resultaterne kan for 
størstedelens vedkommende ses på vedhæftede fil. 

De respektive grupper fører selv ideerne ud i livet, f.eks. forhæng til omklædning. 

Martin køber en ny trigger, som bliver låst inde i et skab med kodehængelås. Jørgen Werner anskaffer 
hængelåsen. Koden oplyses ved reservation af studiet. 

Jørgen Werner tages en snak med Jens fra Medborgerhuset, om muligheden for nye nøgler til hele 
huset. 

Bibliotekaren kan indkøbe lærebøger. 

Peter efterlyser den bortkomne skærmkalibrator pr. e-mail til alle medlemmer. 

Programudvalget ser på problemet med sammenfald af aflevering til ’Jyske’ og 1. klubkonkurrence. 

7. Udstilling i Kunstnerhuset. 

Som tema til udstillingen i september blev vi enige om ’BEVÆGELSE’.  Emnet er relativt bredt og kan 
fortolkes på flere måder. Peter kommer med indspark. 

Hver author må indsende fem billeder til bedømmelse. Alle der indsender får mindst et billede med. 
Formatet fritstilles. 

8. Forårsprogrammet. 
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Der er uafklarede punkter. 8. og 29. marts, 26. april og 24. maj. Den 7. juni er reserveret til en 
fototudflugt og JWJ foreslog en tur til ’Høgdal, et historisk værksted om livet på landet i gamle dage.’ 
Lørdag d. 5.maj er der majfest på stedet og en udflugt værd også denne dag. 

9. Arbejdsgruppen vedr. foreningscenter på Nordre Skole. 

David Steensgaard har deltaget i et møde om planlægning af eventuelle nye lokaler på Nordre Skole, og 
han fortsætter sammen med Peter med det arbejde. 

10. Eventuelt. 

Til næste dagsorden: Martin foreslog at lave en ny brugerundersøgelse til belysning af medlemmernes 
udstyr som kameraer, programmer og andet grej. En analyse af resultatet kan f.eks. bruges til at 
tilrettelægge en del af programmet for klubaftenerne. 

Invitere f.eks. en modelfotograf og andre med nye vinkler på fotografering. 

Vi skal udvikle/bruge mentorordningen for nye/nyere medlemmer, det vil styrke fællesskabsfølelsen, 
og udvikle fagligt. 

 

 

 

  


